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1. Her abc G¢ basamakli dogal sayisi igin,
p: "a, 6'dan blyuktdr."
g: "a, b'den kuguk degildir."
r: "c ¢ift sayidir.”

onermeleri veriliyor.
Buna gore,
I. 789

Il. 654
Ill. 888

sayilarindan hangileri igin p Y (qAr) énermesinin dogruluk degeri 1 olur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C)lvell D) I ve lll E) I, Il ve Il

2. p:"vxeZ x>’-1>a"
g:"vxeN, |x-3|>b"
r"IxeR cxeQ"
S"VXER, Jdx+1 € R"

onermeleri veriliyor.

a, b, c ve d yerine asagidaki sayilardan hangileri yazilirsa p, q, r ve s onermelerinin dogruluk degerleri sirasiyla
1,1,1, 0 olur?

Q
o
(¢}
o

e

3
A) 0 -1 0 )
B) 1 0 1 1
c) -1 -3 —2 0
D) -2 0 — -2
E) -3 —4 /2 5
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Calisma Sorulan

3. a, b, c birer gercek say1 olmak uzere,

p:"lal+b< 0"
q:"b-c=0"
r"a+c=b"

onermeleri veriliyor.

p=(qvr)
onermesi yanlis olduguna gore a, b ve ¢ sayilarinin isaretleri sirasiyla asagidakilerden hangisinde dogru veril-
mistir?
A) +,—,+ B) —,—,+ C) —,+,+ D) —,—,— E) +,—,—

4. Asagidaki on hticreli bir tabloya 1'den 10'a kadar sayilar yazilmis ve hlcrelerin her biri sari, mavi veya yesil renge bo-

yanmistir.
1 - 3 | 4 - 6 | 7 10

Bu tablonun farkli birer hiicresini se¢gen Ayhan, Baris ve Yasar igin,

p: "Barig'in sectigi hticre mavi renktedir."
g: "Ayhan'in sectigi hiicredeki sayi asal sayidir."
r: "Yasar'in segtigi hlicre saridir."

onermeleri veriliyor.

(p=r)'Aq

onermesi dogru olduguna gore Ayhan, Baris ve Yasar'in segtigi hiicrelerdeki sayilarin toplami en az kagtir?

A)6 B) 10 C) 11 D) 13 E) 14




c =y
| _HTF
I =
Calisma Sorulari /’*‘”’ :

5. Dlnyanin en yuksek alti daginin yukseklikleri ve daglarin zirvelerine ilk tirmanis yillari agagdidaki tabloda verilmigtir.

Daglar Yukseklikler (m) Yillar
Everest 8848 1953
K2 8641 1954
Kangengunga 8586 1955
Lhoste 8516 1956
Makalu 8481 1955
Cho Oyu 8201 1954

p: "Zirvesine ilk tirmanilan dag Cho Oyu Dagi'dir."
g: "K2 Dagi en yuksek dag veya Makalu Dagi'nin yiksekligi 8516 metredir."
r: "Lhoste Dagi en yuksek dag siralamasinda tgiincu ve Kangengunga Dagi'nin zirvesine ilk tirmanig yili 1955'ir."

s: "En yuksek ve zirvesine ilk tirmanilan dag Everest Dagi'dir."

verilen 6nermelere gore, asagidaki 6nermelerden hangisinin dogruluk degeri 1'dir?

A)p =q B)q es C)r=s D)pvr E) gas’

6. Ave G kiimeleri E evrensel kiimesinin alt kimeleridir. Bu kiimelerle yapilan islemler sonucunda elde edilen bazi kiime-
lerin 6z alt kiime sayilari asagidaki tabloda verilmistir.

. Oz Alt Kiime
Kumeler
SEWIET]
A'UG 2047
AUG 511
ANG 15
G ¢ A olduguna gore,
E
A G
boyali bolge ile gosterilen kiimenin alt kiime sayisi en ¢ok kagtir?
A) 128 B) 256 C) 512 D) 1024 E) 2048
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Calisma Sorulari

7. D, H, Kve G kimelerinin elemanlari 1'den 20'ye kadar (20 dahil) olan dogal sayilardan olugsmaktadir.

Pozitif carpan sayisi,

* 1 tane olanlar D,

e 2 tane olanlar H,

¢ 3 tane olanlar K,

¢ icinde 2 g¢arpani olmayanlar G
kiimesiyle gosterilmektedir.

Buna gére, s[G\(DUK)] + s(H'\K) + s[(HUG)'] ifadesinin degeri kagtir?

A)13 B) 15

8. Alti 6grencinin matematik, fizik ve kimya derslerindeki basari durumu asagidaki tabloda verilmistir.

C) 17

D) 25

E) 27

Tablo: Ogrencilerin Matematik, Fizik ve Kimya Derslerindeki Bagari Durumlari

Matematik Fizik Kimya

Ali I/ Bagarih I/ Basarili |[_]Basarili
[IBasansiz|_JBasarisiz|[¥]Basarisiz

Ahmet [ ]Basarili /] Basarili 4 Basarili
Basarisiz|[_]Basarisiz|[_]Basarisiz

Zeynep V] Basarili |[_IBasarili K4 Basarili
[IBasarisiz Basarisiz|[_]Basarisiz

Murat IBasarii | JBasarii |[¥Basarili
Basarisiz Basarisiz|[_]Basarisiz

Fatma K4 Basarih 4 Basaril 4 Basaril
[]Basarisiz|[_]Basarisiz|[_]Basarisiz

Esra [ IBasarili |[¥Basarli |[_Basarili
Basarisiz|[_]Basarisiz Basarisiz

Asagidaki Venn semasinda matematikten basarili olan 6grencilerin kiimesi M, fizikten basarili olan 6grencilerin kimesi

F ve kimyadan basarili olan 6grencilerin kimesi K harfi ile gésterilmigstir.

M

Buna gore, boyali bolge ile gosterilen kiimenin eleman sayisi kagtir?

A) 1

B) 2

C)3

D) 4

E)5
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1

2

3 Kirmizi Kirmizi

4 Mavi

5 Mavi Mavi Mavi
6

7 Mavi Mavi

Bu tabloda,

 sadece iki sttunu boyali olan satirlarin kimesi P,
* mavi boyali olan satirlarin kiimesi Q,
e satir numarasi asal sayi olanlarin kimesi R

ile gosterilmektedir.

Buna gére, (PUR)— Q' kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

10. Asagidaki tabloda her bir kuru yemisin 50 graminda bulunan protein ve kalori miktarlari verilmistir.

Tablo: Kuru Yemislerin 50 Graminda Bulunan Protein ve Kalori Miktarlari

Kuru yemigler Protein (g) Kalori (kcal)
Ay Cekirdegi 22,8 570
Badem 21,26 580
Ceviz 15,2 654
Findik 15 630
Antep Fistigi 20,6 557
Kabak Cekirdegi 27 570
Kestane 1,8 195
Yer Fistigi 25 570
Patlamis Misir 12 680

Asagidaki Venn semasinda 100 graminda en az 30 gram protein igeren besinlerin kimesi A, 150 graminda en ¢ok
1800 kcal iceren besinlerin kiimesi ise B kiimesi ile gosterilmistir.

E
A B

Buna gore, Venn semasinda boyali bolge ile gosterilen kiimenin eleman sayisi kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
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\ Calisma Sorulan

11. Asagida bir bilgisayar ekrani gosterilmistir.

e
a8
Sonug=:j

Bu bilgisayar, girilen x ve y sayilari icin asagidaki algoritma ile islem yapmaktadir.
° X2y ise |x2 . y|'ni hesapla ve bulunan sonucu Sonug ekranina yaz.

x*

y4

e x <y ise 'ni hesapla ve bulunan sonucu Sonug ekranina yaz.

Bu programi kullanilan Azra ile Gokalp'in bilgisayar ekranlari agagida verilmistir.

Azra’'nin bilgisayari Gokalp’in bilgisayari

Azra ve Gokalp ekranlarinda goérdikleri sonuglari birbiriyle carpiyorlar.

Buna gore, bulduklari sayi kag basamaklidir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

S
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12. Sarjh bir elektrik stiplrgesi, sarji tam dolu oldugunda;

13.

14.

A programinda c¢alistirilirsa 60 dakikada,

B programinda c¢alistirilirsa 45 dakikada sarji tamamen bitmektedir.

Yukaridaki sarj gostergesinde bolmeler esit kapasiteli olup yesil renk kalan sarji, beyaz renk harcanan sarji gdstermektedir.

Buna gore, sarji tam dolu olan bu sarjh elektrik siipiirgesi 15 dakika A programinda, 30 dakika B programinda
calistinlirsa sarj gostergesinin goriiniimi asagidakilerden hangisi olur?

A) B) C)

D) E)

a ve b gergek sayilar olmak tzere,
e |lal+a+b=8
s |b|]-b+a=9

esitlikleri veriliyor.

Buna gobre, |a|+|b| toplami kagtir?

A)6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

Say!i dogrusu (izerinde |2x — 1| sayisinin a sayisina olan uzakligini 11 sayisina esitleyen denklemin (¢ farkl gergek
koku vardir.

Buna gore, a kagtir?

A) —12 B) —11 C) 1 D) 12 E)13

S
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Calisma Sorulan

15. 10 kath bir binada katlarin ikisi zemin (girig) katin altinda, yedisi zemin katin Gsttindedir. Zemin kat sifirla, zeminin Gstun-
deki katlar pozitif tam sayilarla ve zeminin altindaki katlar negatif tam sayilarla gosteriliyor.

Ust katlar

NjWw | |OO|O |

0 — Zemin (giris) kat

Alt katlar

Bu binada bulunan A, B, C harfiyle gésterilen katlarin sayisal degerleri arasinda C <A <B ve |A|<|C|<|B|
bagintilari olduguna gore,

I. A kati zemin katin altinda olabilir.
Il. B kati zemin kat olabilir.

Ill. C kati zemin katin Ustuindedir.

IV. B kati zemin katin altinda olabilir.
V. Akati zemin kat olabilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C) YalnizV D)lveV E)ll ve IV

16. a, b ve c birbirinden farkli gergek sayilardir. a < b < ¢ olmak lzere,

13 esitiigi sag
+p T ¢ = o7 esitligi saglaniyor.

1
a
Buna gore, a-b-c'nin alabilecegi en biiyiik tam sayi degeri agagidakilerden hangisine tam béliiniir?

A)13 B) 17 C) 23 D) 31 E) 47
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17. 8 kareden olugsmus asagidaki seklin her bir karesine 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 sayilari her karede farkli bir sayi olacak bigimde
yazilacaktir.

Yazilan bu sayilar,

 ayni satirda bulunan karelerin igindeki sayilar soldan saga dogru artan,
 ayni sUtunda bulunan karelerin igindeki sayilar asagidan yukariya dogru artan

bicimde olacaktir.

Buna gore, bu sayilar karelere kag farkli bigimde yazilabilir?

A) 10 B) 12 C) 20 D) 24 E) 40

18. a(0)+@a+1)(10)+(@+2)(0)+..+@+10)(}0)=2"

olduguna gore, a degeri kagtir?

A)3 B)5 C)7 D)9 E) 11

19. Duzgun altigen seklindeki bolgelerden olusmus bir sekil asagida verilmistir.

Sekilde yazan 2 ve 4 sayilari, yazildiklari bolge ile ortak kenari olan pembe boyali bélge sayisini gdstermektedir.

Buna gore, altigen seklindeki bolgeler kag farkli sekilde pembe ile boyanabilir?

A) 48 B) 44 C) 40 D) 36 E) 28
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Cember lizerindeki herhangi iki noktadan geg¢en tiim dogrularin kesisim noktalarindan kag¢ tanesi gemberin i¢
bolgesindedir?

A) 48 B) 42 C)35 D) 21 E) 14

Bir tanesinin her iki ylzl yazi olan (hileli) toplam 8 tane madeni paradan biri rastgele segiliyor. Secilen bu para art arda
u¢ kez atiliyor.

Her defasinda yazi geldigine gore, bu paranin hileli para olma olasiligi kagtir?

n 2 B) > c) = D) +% E) =

X, sifirdan farkli bir basamakli bir say1 olmak Uzere; 3, 4, 5 ve x saylilarinin her biri farkli kartlara yaziliyor ve bu kartlar bir

torbaya atiliyor. Torbadan rastgele secilen iki kartin Gzerindeki sayilarin toplaminin asal say1 olma olasiligi %'dir.
Buna gore, x'in alabilecegi degerlerin ¢arpimi kagtir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 16 E) 24

Birbirinden farkli pozitif tam sayilardan olusan 43, 27, 23, 20, 50, x veri grubu verilmistir.
Bu veri grubu ile ilgili agagidaki bilgiler veriliyor.
I. X, bir asal sayidir.

Il. Veri grubunun aritmetik ortalamasi bir tam sayidir.
Il. Veri grubunun medyani 4'ln kati olan bir sayidir.

Buna gore, x sayisinin rakamlari toplami kagtir?

A) 4 B)5 C)8 D) 10 E) 11




24,

25.

26.

27.

Calisma Sorulari

a ve b birer gergek sayidir. Gergek sayilar kimesinde tanimli f ve g fonksiyonlari igin,
f(x2—x)=(a+2)x*+(b—1)x+a-b
g(x®+x)=(b+1)x*+(a—2)x+a-b

esitlikleri verilmistir.

Buna gore, a%—b? ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) -5 B) -3 C)2 D)3 E)5

a bir tam say1 olmak Uzere, uygun sartlarda taniml f ve g fonksiyonlari,
f(X) — Xa+3’ g(x) — Xa+2

seklinde tanimlanmistir.

fog)(a®)
(fog) 16
(gof)(a?)
olduguna gore, f(a)'nin degeri asagidakilerden hangisidir?
1 1 1 1 1
A) —> B) 2 C) 8 D) > E) 1
Sekilde (f—g) fonksiyonunun grafigi verilmis ve bu grafige gore h fonksiyonu tanimlanmistir.
Ay
y=(f-g)(x)
-5 / s
/ o 1 6 > X
h(x) = 2x+1, f(x)=g(x) ise
| x=4, f(x) <g(x)ise
Buna gére, h(—3)+h(3)+ h(6) isleminin sonucu kagtir?
A) 4 B)6 C)7 D)9 E) 10

P(x), bagkatsayisi 1 olan 1. dereceden bir polinom; Q(x), bagkatsayisi 1 ve sabit terimi 2 olan 2. dereceden bir polinomdur.
P(x) ve Q(x) polinomlari P(1)=Q(1) esitligini ve her x gergek sayisi igin P(x)+ Q(x) > 0 esitsizligini saglamaktadir.

Buna gére, Q(x) polinomunun (x—2) ile bélimiinden kalan asagidakilerden hangisi olamaz?

A)4 B)6 C) 10 D) 12 E) 18




Calisma Sorulari

28. a bir gergek sayi ve P(x) bir polinom olmak lzere, P(a)= 0 denklemini saglayan a sayisina P(x) polinomunun sifiri
denir. m ve n birer gercek sayi olmak tzere,

P(x)=x"—n-x?4+n-x"34+5.x3"m
polinomunun sifirlarindan biri 3'tdr.

Buna goére, Q(x)=m-x™"'—(2m + n)x—n + 11 polinomunun sifirlarindan biri agagidakilerden hangisidir?

7 3 7
A)—3 B) —1 C)2 D) 5 E) 3
29. Gergek katsayili ve 4. dereceden olan bir P(x) polinomu her x gergek sayisi igin,
P(x) <x® esitsizligini sagliyor. P(=1)=—1, P(1)=-3 ve P(2) = 8'dir.
Buna gore, P(0) kagtir?
A) —6 B) -5 C) -4 D) -3 E) -2

30. b, a'nin bir kati olmak {izere, a tane gocugun her birinin b tane oyuncagi vardir. Bu gocuklara her birinin a? tane oyuncagi
olan b tane daha c¢ocuk katiliyor ve ¢ocuklar oyuncaklari esit olarak paylasiyorlar.

Buna goére, son durumda g¢ocuklarin %'SI oyuncaklarini alip giderse kalan ¢ocuklarin toplam oyuncak sayisi
asagidakilerden hangisi olur?

A)b-(a?-1) B)b-(a—1) C)a-(b—1) D) a-(b%2-1) E) b%-(a—1)

31. a, b ve c birbirinden farkli gergek sayilardir. Sekilde kenar uzunluklari sirasiyla a birim, b birim ve c birim olan yan yana
kenarlari gakisik, tabanlari ayni dogru tzerinde olan ABMK, BCFL ve CDEN kareleri verilmistir.

L €[KN], a+ b+ c =1 birim ve boyali bolgelerin alanlari sirasiyla A birimkare, B birimkare ve C birimkaredir.

N E
L F
K
— M @
B
A
< A a B b C c D >
Buna gore,

. B2=A-C
. A+B+C <1
. A+B=C

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell D) 1vell E)ILIIvelll




Calisma Sorulari

32. a, x ve y birer gercek sayl olmak Uzere,

(x=1)-(xy+1) 1.1
X =a—-y+xy ve 7+7:1

esitlikleri veriliyor.

Buna gore, y asagidakilerden hangisine esittir?

1 1
a—1 ) 1—a

A+ B) E)

(W]

D) 1+a

33. y €[0, 2n) olmak iizere, x?— 3x — cosy +% =0 denklemini saglayan x degeri, x> +ax—2 = 0 denkleminin de

bir kokii olduguna gore, a kagtir?

A) B) C) - D) - E) -

w|=
N| =

1 1 1
6 5 4

34. f(x)=x%-4x+7 fonksiyonunun grafigi m birim saga ve n birim asagiya otelenerek asagidaki dik koordinat diizleminde
verilen y = g(x) fonksiyonunun grafigi elde ediliyor.

lly
y =g(x)
a
» X
(6]
T(6, -5)

Buna gore, |m|+|n|+a kagtir?
A) 20 B) 22 C) 28 D) 37 E) 43

MEB 2021 - 2022 e Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Madurligi




Calisma Sorulan

35. Dik koordinat diizlemindeki AOB liggeninde |OB|= 3,/2 birim, | OA|= 442 birimdir. Tepe noktalari iicgenin A ve B kdse-

leri olacak sekilde cizilen bagkatsayilari ayni olan iki parabol Il. bélgede ve sadece bir noktada kesismektedirler.

Ay

45° 45°

Buna gore, bu parabollerin baskatsayilarinin alabilecegi tam sayi degerlerinin toplami kagtir?

A) -3 B) —1 C)0 D) 1 E)3

36. f, Sekil I'deki A karesinin alanini, Sekil 1l'deki B yamugunun alanina eglestiren fonksiyondur.

Ay AY

Sekil | Sekil Il

a < 2 olduguna gore, f fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

A) f(x)=x B) f(x) = 6x C) f(x)=% D) f(x) = y6x E) f(x) = 6+/x
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37. Sekilde y = f(x) ikinci dereceden fonksiyonunun grafigi verilmistir.

X)

Buna gore,

f(x—3)f(—2x) <0
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi agsagidakilerden hangisidir?

A) (=2, 4)u(7, )

B) (—o0, =5)U(7, )
C) (-5, -2)u(4,7)
D) (-0, =5)U(-2, 4)
E) R—(-5,-2)

38. Asagida kenarortaylarinin kesim noktasi G olan ABC tiggeninin [BD] ve [AN] kenarortaylari Sekil I'de gizilmigtir.

A

F N B'

Sekil | Sekil Il

G € [EF], [EF] L[BC] olmak Gzere ABC uggeni [ EF] dogrultusunda katlaninca Sekil II'deki gibi A noktasi A' ve B
noktasi B' noktasina gelmistir.

B'C
D € [A'K] ve [A'K] L[FC] olduguna gore, ||FN || kagtir?

A) 1 B) & )5 D) 2 E)3

MEB 2021 - 2022 e Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Madurligi




Calisma Sorulan

|AC|=9 cm ve |DC|=|AB'

=6 cm olduguna gore, |B'D| kag santimetredir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

40. Sekildeki ABC iiggeninde m(BAC ) = 45° ve |BC|=8y2 cm'dir.

A
45°
B C
8y2
m( B/P\C) = 135° olacak bicimde alinan tiim P noktalarinin olusturdugu geometrik seklin ¢evresi kag © santimetre
olur?
A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10




Calisma Sorulari

41. Ucgen bigimindeki bir ABC kartonu Sekil I'de verilmistir. Bu liggenin [AD ] kenarortayinin uzunlugu 7 birimdir. ABC (igge-
ni [AD] boyunca katlandi§inda B noktasi Sekil Il'deki gibi B' noktasina gelmektedir.

A

Sekil Il

| CB'| = 4 birim olduguna gére, A noktasinin [ BB']'na en kisa uzakhgi kag birimdir?

A)4 B)% C)5 D) % E)6

42. Sekil I'de hipotents uzunlugu 10 birim olan tg¢gen bigiminde bir ABC kartonu verilmistir. Bu Ug¢genin i¢ teget cemberinin

merkezi K noktasidir.

Sekil | Sekil 1l

[AB] lizerinde bir D ve [BC] Uzerinde bir E noktasi alinarak ABC lggeni [ DE ] boyunca katlandiginda B noktasi,
Sekil II'deki gibi B' €[ AB] noktasina gelmektedir.

Buna gére, | AC|'nun en kiigiik tam sayi degeri kagtir?

A7 B)6 C)5 D) 4 E)3




43.

44,

45.

Calisma Sorulan

Sekildeki ABC iiggeni eskenar liggen, |AH|=|AD|, |BH|=|HC|, [DF] 7 [BC] ve S1, Sz bulunduklari bélgenin alanlaridr.

A
S1
E
D F
S
B/ : v \C
Buna gére, 21 fg; kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

Serdar Bey, ¢evre uzunlugu 368 m olan bahgesini asagidaki gibi t¢ bdlgeye ayirmak istiyor. Bu islem igin kesikli gizgiler
boyunca metresi 50 TL olan ¢itlerden ¢ekecektir.

I, Il ve lll. bolgelerin gevreleri sirasiyla 223 m, 216 m ve 209 m olduguna gore, Serdar Bey bu islem igin kag TL
harcamalidir?

A) 4800 B) 5000 C) 6000 D) 6400 E) 7000

Dikdortgen bigiminde bir ACDB kartonunda, E noktasi [CB] kdsegeni lizerinde ve F noktasi [AB] kenari Uzerindedir.
BFE Uggeni sekildeki gibi [EF ] boyunca katlandiginda B noktasi, [AB] Uzerindeki B' noktasina; ACB' tiggeni [CB'] bo-
yunca katlandiginda A noktasi, [ CB] kdsegeni lizerindeki A' noktasina geliyor.

A B' F B

~

C D

|BE|=5 cm ve |BB'|=8 cm olduguna gére, ACDB dikdértgeninin gevresi kag santimetredir?

B) 43,6

C) 44 D) 44,8 E) 45,2
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46. Sekil I'de Giggen bicimindeki ABC ve DEF kartonlari Sekil llI'deki gibi A ile F ve E ile C kdseleri ¢cakisacak sekilde birlesti-
riliyor ve olugan ABCD dortgeninin [ BD | kdsegeni cgiziliyor.

309 D

45°

15° E
c B
Sekil | Sekil 1l

|cB|=|ED|, |AC|=|EF| m(ACB)=15°, m(EFD) = 30° ve m(DEF) = 45° olduguna gore, m(DBA) kag derecedir?

A) 105 B) 90 C) 80 D) 75 E) 60

47. Sekilde ABCDEF diizguln altigeni ve AFGH karesi verilmigtir.

H G
7
A N F
B E
] D

N noktasi [BG]'nin orta noktasi olduguna gére, AHN agisinin 6lgiisii kagc derecedir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
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48. Aybel, Fen Bilgisi dersi i¢in kartondan daire seklinde Gunes, Jupiter ve Diinya modellerini yarigap uzunluklari sirasiyla
9 birim, 5 birim ve 1 birim olacak sekilde tasarlamistir. Olusturdugu modelleri, sekildeki gibi birbirlerine A, B, C noktala-
rinda teget olacak sekilde yerlestirmistir.

Glines

Jupiter

Buna gore, m(B/R:) kag derecedir?

A) 15 B) 22,5 C) 30 D) 45 E) 60

49. Sekildeki dik koordinat diizleminde yarigapinin uzunlugu 5 birim ve eksenlere tedet olan bir gember verilmistir.

Ay
A(-1,8)

A
x

B(-5,0) 0

Bu ¢ember sekildeki gibi saga dogru 78,5 birim dondUrtlmastar.

Buna gore, son durumda A noktasinin koordinatlari agsagidakilerden hangisi olur? (7 yerine 3,14 aliniz.)

A) (69, 2) B) (% 2) C) (70, 2) D) (% 8) E) (78, 8)

50. Cevrel cemberinin merkezi O noktasi olan tiggen bicimindeki ABC kartonunun kenarortaylari G noktasinda kesismektedir.

CGN[AB]={D} olmak lizere ABC kartonu liggeni [CD| boyunca katlaninca A kdsesi O noktasina gelmektedir.

Buna gore, m(B/A\C) kag derecedir?

A) 90 B) 105 C) 110 D) 120 E) 135
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51. Asagida ABC Uggeninin i¢ teget cemberi ile cembere teget d4,d, ve ds dogrulari verilmistir.

B \ / C

ds
Boyali liggenlerin ¢cevre uzunluklari 16 cm, 18 cm ve 20 cm olduguna goére, ABC liggeninin gevresi ka¢ santimet-
redir?
A) 48 B) 50 C)52 D) 54 E) 60

52. Bir kenarinin uzunlugu 4 birim olan ABCDEF duzgiin altigeni ve bu altigenin kodselerini merkez kabul eden es gemberler
sekildeki gibi ¢izilmistir. B, D ve F merkezli gemberler mor renge; A, C ve E merkezli gemberler ile bu gemberler arasindaki
bblge ise mavi renge boyanmistir.

Buna goére, mavi boyali bélgenin alani kag birimkaredir?

A) 24,3 — 47 B) 24,3 - 2n C) 243 D) 24/3 +27 E) 24/3 + 4w




Calisma Sorulan

53. Bir asi calismasinda bir génulliye uygulanan asi sonucunda baslangi¢ antikor miktari m ve t > 0 olmak tzere t glin
sonra vicuttaki antikor miktarinin zamana bagh artis miktari,

f(t)=—Mm
(1) 1+4/e™

fonksiyonu ile modellenmektedir. (m: Antikor miktari, t: Gun)

Asi uygulandiktan 1 giin sonra antikor miktar1 %50 oraninda artigina gore, ka¢ giin sonra artis miktar1 %80 ora-
ninda olur?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

54. Bir kenarinin uzunlugu 1 metreden fazla olan 6zdes kare masalar, aralarinda bosluk kalmadan birlestirilerek sekildeki

gibi modelleniyor. Olusan seklin gevresi x > 5 olmak (izere, Iog4(x2 —10x + 25) metredir.

Buna goére, x'in alabilecegdi en kig¢iik tam sayi degeri kactir?

A) 226 5 B) 226 -2 C) 2% D) 2%6+5 E) 26+ 6

55. Asagidaki sekilde ABCD dortgeni ve i¢ teget gemberi verilmistir. x, 1'den buyuk gergek sayi olmak lzere,
| AB| = logx birim, |BC|=log(x+5) birim, |CD|=log(x+ 10) birim ve | DA|= 1 birimdir.

A B

D c

Buna gore, 10'°% degeri kagtir?

A) 2 B) 2/2 C)5 D) 5/2 E) 10
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56. c bir gercek sayi olmak Uzere,
Inx—x=|Inx|+c
denklemi veriliyor.

Bu denklemin ¢o6ziim kiimesi bir elemanl olduguna gore, c degeri kagtir?

A) —1 B) —2 C) -3 D) 1 E) 2

140 1

57. Genel terimi a, = ———— seklinde tanimlanan bir (a,,) dizisi veriliyor.
vyn+1

Buna gore, (a,) dizisinin ilk 63 teriminin toplami kagtir?

n 3 B) & c) 2 D) 2 E) <
58. Genel terimi,
n , % tam sayi ise
- n-1, % tam sayi degilse
olan (a,) dizisi veriliyor.
Buna gore, a, < 10 esitsizligini saglayan p degerleri kag tanedir?
A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

59. (a,) gergek sayi dizisi igin asagidakiler verilmistir.
* a,=1'dir.
* Diger her bir terimi kendinden 6nceki terimlerin carpiminin 1 fazlasina esit olacak bicimde

n=1icin ayy1=1+a,-a,-a, ..-a, seklinde tanimlanmistir.

Buna gére, M ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

an—i_an+1

2
an+1
an+1

2
an+1 D) an+1

B) a?+1 C
) n )an—1 a,—1

A) E)a —1
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. Galis S

60. Sekil I'de Ahmet'in odasinda bulunan, yandan goriinimu es dikdortgenlerden olusan Ust Gste konulmus dort gekmece
gOsterilmistir. Ahmet, Sekil II'deki gibi 4. gekmeceyi 2a birim sada, 1. gekmeceyi 3a birim saga c¢ektiginde, cekmecelerin
A ve B koseleri arasindaki uzaklik 5 birim olmaktadir. Ahmet Sekil Ill'teki gibi 3. cekmeceyi 3a birim sagda, 2. cekmeceyi
a birim saga gekerse gekmecelerin C ve D koseleri arasindaki uzaklik 2410 birim olmaktadir.

Sekil | Sekil Il Sekil Il

Ahmet Sekil 1V'teki gibi 2. gekmeceyi 4a birim sada, 4. gekmeceyi a birim saga cektiginde, m(K/E\F) = x olmaktadir.

K
3 a
. —
| 1. | 4a
Sekil IV
Buna gore, tanx kagtir?
5 1 3 1 2
A 43 B) 3 ©) 40 D) 4 E)g
61. x2—45x+60 =0 ikinci dereceden denkleminin kokleri a ve b'dir.
Buna gére, (1 +tana®)(1+tanb®) ifadesinin degeri kagtir?
A) —/3 B) —v2 C) 1 D)2 E)3
T .
62. 0 <x< o> olmak Uzere,
c2(M o x\_ 1
sin ( 472 ) =10
esitligi saglaniyor.
Buna gore, cot2x kagtir?
24 7 7 24
A =7 B) 27 ©) 24 D)7 E)4

I
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64.

Calisma Sorulari

Bir ic mimarin evinin bir kdsesi icin yaptigi tasarim Sekil I'de ve bu tasarimin bir duvara ait él¢tleri Sekil 1l'deki dik koor-

dinat diizleminde modellenmistir. Sekil II'de m(A/O\B) = m(C/Ci)) = X'tir.

AY

Sekil | Sekil Il

Bu tasarimda;

 Her iki duvar icin yaricapinin uzunlugu 1 m olan ¢eyrek cemberler kullaniimistir.

« iki geyrek cember icindeki ayni renk parcalarin alanlari birbirine esittir.

e Bir duvardaki kirmizi ve turuncu bdlgelerin alanlari toplami % m? dir.

Buna gore, sari bolgelerin alanlari toplami ka¢ metrekaredir?

17 17 17 17 17
A 3 B) 9 C) 18 D) 36 E) 72
Dik koordinat diizieminde P(6,2) noktasi verilmistir.
Ay
)] R — 7P(6,2)
: » X
(0] 6

Eksenler orijin etrafinda saatin donme yoénunun tersi yoninde 45° dondurildiginde yeni bir dik koordinat diizlemi elde
ediliyor.

Buna gore, P noktasinin yeni dik koordinat diizlemindeki koordinatlari toplami kagtir?

A) 2 B) 2/2 C)4 D) 42 E) 642
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65. Bazi kose noktalari A, B ve C olan bir dizlemsel sekil, sekildeki gibi I. konumda verilmigtir.

66.

A

|. konum

1. konum

T(a,p) : @ birim yatay olarak sola, b birim dikey olarak asagiya Gteleme.
Ru (o) : M noktasi etrafinda pozitif ydnde dondiirme.
SKL : [KL]'na gOre simetrisi.

Buna gére, I. konumda verilen sekle tanimlari verilen agsagidaki déniigsiimlerden hangisi uygulanirsa Il. konum-
daki sekil elde edilemez?

A) T(4,0) Rg(270°), To 1)
B) Rg(90°), T(11), Sas
C) Sas: T0.1), Rc(90°)
D) Sgc, Ra(90°), T(g.2)
E) Rc(90°), Ti2,0) Sas

Dik koordinat diizleminde bir kdsesi orijinde olan OABC dikdértgeni verilmistir. | OA| = a birim, |OC|= b birim ve
a = 2b'dir. OABC dikdoértgeni 6nce B kosesi etrafinda negatif yonde 90°, daha sonra C kosesi etrafinda pozitif yonde
90° dondurilmektedir.

Ay
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67. Dik koordinat diizleminde tepe noktalari T,(r, k) ve T, olan f ve g parabolleri verilmistir.

Ay

9

y = f(x) paraboliine fonksiyonlarda dénusiim iglemleri uygulanarak y = g(x) paraboli elde edilmistir.

O €[T4T,] ve |T,0|=2-|T,0| olduguna gére, y = g(x) parabolii agagidakilerden hangisine esittir?

A)y=—f(5-x)+5
8) y=-f(3-x)-3
C)y=—f(5+x)+5
D) y=1(5—x)+3
E) y =f(5-x)-+

68. a ve b birer dogal sayidir.

; A N4 AN TN (4_1)\]_ab+a
i (1 422><1 432><1 442>"' (1 n2>] ab+b

olduguna gore, a+ b kactir?

A) 94 B) 95 C) 96 D) 97 E) 98

69. —
0 =35,

fonksiyonu tanimli oldugu aralikta bire bir ve értendir.

(gog)(x)=(f"of o . of")(x) ve g(1)=1
67 tane f1

olduguna gore, g fonksiyonunun grafigine x =1 apsisli noktasindan ¢izilen tegetinin egimi asagidakilerden
hangisi olabilir?

B) —/11 C) -3 D) v3 E) 11
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70. Sekilde tepe noktasi y ekseni tizerinde bulunan y = f(x) fonksiyonunun grafigi ile y = f'(x) fonksiyonunun grafigi veril-

migtir.

AY

Bu iki fonksiyonun grafigi A noktasinda birbirine teget olduguna gore,

l. @>f(0)

o (9)>r()
. f(3)<t(3)
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)lvell E) Il ve Ill

71. y=1f(x) 4. dereceden, baskatsayisi 1, katsayilari toplami 7 ve grafigi x eksenine teget olacak bigimde tek noktada ke-
sen bir polinom fonksiyondur. f(x)> 8x esitsizliginin ¢bziim kimesi R —(0,2)'dir.

Buna goére, f polinom fonksiyonuyla ilgili agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Grafigi x eksenini g farkl noktada keser.
B) Mutlak minimum degeri 1'dir.

C) f(1)-f(2)< 0
D) f‘(—3)-f"<%>>0

E) f'(3) > f'(4)
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72. Sekilde bir alisveris merkezindeki cocuk oyun alani, yarigap uzunlugu 1 metre olan O merkezli yarim gcember seklindeki
bir alanin igine [AB]_L[BC] olacak bigimde ABC liggeni seklinde modellenmistir.

A

B O

ABC liggeninin alaninin en ¢ok oldugu durumda gevresine ¢ekilecek ¢itin uzunlugu agagidakilerden hangisidir?

A) 3(/3+1) B) 2 +3 C) V3+1 D) 3(/3+1) £) 3+3

73. Sekildeki ABC liggeninde |AC|=4 cm, |BC|=3 cm ve [AC] L[BC]'dir. A, X, B ve A, Y, C noktalari dogrusaldir.

B
X
3
Y [
Al 4 1C

AXY liggeninin alani, ABC iiggeninin alaninin yarisi olduguna gére, | XY
santimetredir?

'nin alabilecegi en kiigiik deger kag

A1 B) v2 C) V3 D)2 E) /5

74. Yuksekligi 60 metre olan bir su deposunun altindaki vana ile deponun igindeki su bosaltiimaktadir. Bu depoya kurulan
bir alarm mekanizmasi depoda kalan suyun yuksekligi, baslangictaki yuksekliginin %60'ina distigi zaman devreye gi-
recektir. f fonksiyonu, zamana bagl depodaki su miktarinin yliksekligini, f' fonksiyonu ise su yiiksekliginin azalma hizi-
nin zamana bagl degisimini gdstermek Uzere,

fi(t)=(10-2t—t2)-(t+1)

fonksiyonu veriliyor.

t = 0 aninda deponun tamami dolu olduguna gore, deponun vanasi acildiktan kag saat sonra alarm galmaya
baslar?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8
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75.

76.

[0, 12]'nda surekli ve pozitif degerli bir f fonksiyonu igin f(x)-f(12 —x) = 1 esitligi veriliyor.

12 5
————dx kagtir?

Buna gore,
o 2+2yf(x)

A) 30 B) 25 C) 21 D) 15 E) 12

Dik koordinat diizleminde stirekli ve artan f fonksiyonunu B(0,a) ve C(4,b) noktasinda kesen d dogrusunun grafigi ve-

rilmigtir.

A(—-2, o)/

4
ff(x)dx =40 ve d dogrusu x eksenini A(—2, 0) noktasinda kesmektedir.
0

Buna gore, a'nin en kiigiik tam sayi degeri kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
77. f, [a, b] araliinda integrallenebilir bir fonksiyon olmak tizere,
b b
ff(x)dx= ff(a+b—x)dx
a a
esitligi vardir.
2
f(x)= xt olduguna gore ff(x)dx kactir?
1+ 2% J gore, 4 ctir:
1 2 4
A)0 B) 1 c) 2 D) 32 E) &
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78. Tuglalar Uzerine yerlestiriimis parabol seklindeki kazanin énden goérinimu sekildeki gibidir. Gérinen mavi ylzeyler bir
kenarinin uzunlugu 3 birim olan iki 6zdes kare ve kahverengi ylzeyler ise kisa kenarinin uzunlugu 1 birim, uzun kenarinin
uzunlugu 4 birim olan dort 6zdes dikdortgendir.

A E
B D
-_— —

Tuglalarin késeleri kazana A, B, D ve E noktasinda, kazanin tepe noktasi da listteki kahverengi tuglanin taban
diizlemine C noktasinda teget olduguna goére, sari yiizeylerin toplam alani ka¢ birimkaredir?

10
3

p) E) 4

A5 B)3 €) 3

79. Sekildeki dik koordinat diizleminde verilen kareye asagidaki dénusumler sirasiyla uygulaniyor.

Ay

* 6 birim sola 3 birim asagiya 6teleniyor.
* X eksenine gore simetrisi aliniyor.
* Orijin etrafinda 180° déndurdlayor.

Buna goére, karenin ilk konumu ile doniigiim sonucundaki son konumunun kesigim boélgesinin alani ka¢ birim-
karedir?
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80. Sekildeki dik koordinat dizleminde Ug¢ es kareden olusan bir sekil ile bu seklin iki kdsesinden gegen d dogrusu verilmistir.

Ay

Seklin alani 216 birimkare olduguna goére, d dogrusunun x eksenini kestigi noktanin apsisi kactir?

A) 15 B) 24 C) 36 D) 48 E) 60

81. Sekildeki dik koordinat diizleminde OABCDE duizgln altigeni, BFGH karesi ve C ile H noktalarindan gegen d dogrusu

verilmigtir.
Ay
N
D @
E B H
o AF G g

Diizgiin altigenin alanm1 72,3 birimkare olduguna gore, BHC iiggeninin alani kag birimkaredir?

A) 93 B) 12 C) 18 D) 1843 E) 24
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82. Sekildeki dik koordinat diizleminde ¢ pozitif bir gergek sayi olmak lzere, d; dogrusu x eksenini (4,0) noktasinda ve
y eksenini (0,—8) noktasinda; d, dogrusu x eksenini B(—2,0) noktasinda ve y eksenini C(0,c) noktasinda kesmekte-
dir. d4 dogrusuna dik olan d; dogrusu, [BC]'nin orta noktasi olan M noktasindan ve orijinden gegmektedir.

Ay d

dz

d, ve d, dogrular E noktasinda kesistiklerine gore, E noktasinin koordinatlari toplami kagtir?

A)6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 28

83. Sekil I'de verilen merkezi orijin olan O merkezli gemberin bir kisminin Sekil II'deki gibi d dogrusuna gore simetrisi aliniyor.

Sekil | Sekil Il Sekil Ill

Sekil llI'te olugan boyali bélgenin alani (12— 37) birimkare olduguna gore, gemberin denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A) x2+y?=2/2

B) x>+y?=3
C) x>+y?=2y/3
D) x?+y?=9

E) x> +y?=12




84.

85.

86.
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Bir ayritinin uzunlugu 6 birim olan kup, Sekil I'deki gibi iki es parcaya ayrilip Sekil 1l'deki gibi tekrar parcalar birlestiriliyor.

L

Sekil | Sekil Il

Buna goére, Sekil lI'de olusan dikdortgenler prizmasinin ylizey alani kag birimkaredir?

A) 224 B) 228 C) 232 D) 236 E) 240

Asagidaki bir ayritinin uzunlugu 10 birim olan kiptn N ve A késelerinde bulunan iki hareketli ayni anda farkli hizlarla ha-
reket ederek goriinen ylzeylerden en kisa yollari kullanarak sirasiyla B ve M kdselerine variyorlar.

N M
: L
K !
| P
SRR EEEEE c
A 10 B

iki hareketli P noktasinda karsilastiklarina gore, hizlar orani kagtir?

A o B) 2 C) o D)3 E) 4

Marangoz Ali Bey, eni 100 cm, boyu 180 cm ve kalinli§i 2 cm olan tahta tabakadan pargalar keserek asagidaki bir ayriti-
nin uzunlugu (x+3) cm olan kipl yapmistir. Bir tahta tabakanin fiyati 400 TL'dir.

(x+ 3)3 —(x—1 )3 =720 olduguna gore, bu kiipiin yapimi i¢in kullanilan tahtalarin maliyeti kag TL'dir?

B) 6 C)7 D)8 E)9
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87. Asagida Sekil I'deki taban yarigapinin uzunlugu 10 birim olan dik silindir icindeki suyun yuksekligi h1 birimdir.

N
N

7N
N

~_

Sekil Il

N
N

"/

Sekil 1l

b

Silindirin igine Sekil 1'deki gibi yarigapinin uzunlugu 3 birim olan iki tane kiire seklinde demir bilye konulunca su kiireleri
icine alacak seviyeye kadar yukselmistir. Daha sonra yarigapinin uzunlugu 3 birim olan bu demir kiirelerden bir tanesi
cikarilinca dik silindir icindeki suyun yuksekligi Sekil 1ll'deki gibi h2 birim olmustur.

Buna gére, h, —h, kag birimdir?

A) 0,24 B) 0,36

E) 0,48
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